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Survey Results •

 According to students, the most important factors contributing to the 
feeling of social safety are respect, equality, and listening.

 Students would like to see more respect, openness, and 
understanding in the way that students treat each other.

 When asked about what could be improved at TU Delft regarding 
social safety, the main response from students is inclusivity. Also, 
collaboration and direction were mentioned as important points of 
improvement.

 Feeling respected, feeling safe, and having trust contribute a lot to a 
sense of safety for most students (74% out of 58 respondents, 81% 
out of 57 respondents, and 72% out of 57 respondents respectively).
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Survey Insights 
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Survey Respondents | 58 (max.) Respondents out of 230 Student Panel members

At TU Delft, we want to create a socially safe environment. 
With this survey, we wanted to know what students think 
is important in their interactions with others and where 
they think we can improve. The purpose of this survey was 
to support the development of shared guidelines of 
student social conduct at TU Delft.
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123 responses by 58 respondentsWhat values according to you are most important to feel socially safe at TU Delft?



60 Responses by 52 respondentsWhat would you like to see more of, in the way students treat each other?



62 responses by 51 respondentsIn what areas could social safety at TU Delft be improved, based on your experiences as a student?



What contributes to your sense of social safety and to what degree?
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